Neurri sistema hamartarra - Luzera -«

Laguntza behar
1. Arrastatu eta ordenatu txikienetik handienera: [baduzu sakatu hemen

| 700 m | [O,Skm [ 6 hm ] [ 9 dam ] [400dm] [ZOOOmm] [8000cm]
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2. Arrastatu eta ordenatu handienetik txikienera:

[3000cm] [70dam] [12hrnJ [ 3 km ] [Eﬂom] [SDOmm] [400cim]
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Laguntza behar
3. Pasatu era konplexura (deskonposatu): [baduzu,sakatuhemen]

® 125m=[ 1hm2dam5m ] .56cm=[

. 754cm=[ ] e 0'67 km = [

. 1900mm=[ ] -7'4hm=[

e 6,5dam = [ e 4'56 dam = [

o 58km= [ « 0'0098 km = [

. 0,053m=[ e 575hm=

. 13,6hm=[ o 2850m=[

« 57m= | e 175dm= |

e 2'83dm = [ e 0'027 km = [
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